

集中攻坚 全力遏制交通事故发生

为省运动会开辟平安通道

记者 童中涵 通讯员 陈奇 伍先安

本报讯 第十三届省运会前夕,邵阳交警开展集中攻坚行动,全力以赴遏制交通事故。7月31日与8月7日两个行动日,查处“两客一危”重点车辆及其他车辆交通违法行为98起,从源头遏制道路交通事故的发生。

为有效遏制重大交通事故的发生,邵阳交警按照全省统一部署,将每

周二确定为“集中攻坚”行动日,7月25日起在全市全面铺开。

为确保行动取得实效,各县(市)区交警大队启动省、市、县际12个执法服务站点,在辖区高速公路出入口和国道、县道交界处设立临时检查点。按照“六个一律”要求,采取机动巡逻、定点设卡、视频网络巡查等方式,以“两客一危”车辆超速、超员、疲劳驾驶、酒驾、醉驾、毒驾、非法改拼

装、非法运输、违规运行等严重违法违规行为为重点,科学部署警力,加大路面查处力度。对营运客车实施“七查四提醒”、危险品运输车辆“五验三查四告知”规定,对“两客一危”车辆涉嫌严重违法行为的,一律依法处罚、降级、吊销、追究刑事责任,同时严格落实单位处罚、抄告、约谈等措施。通过“集中攻坚”行动,筑牢邵阳道路交通安全屏障,为全省运动会提供坚强的道路安全保障。



规范城区交通秩序,助力创建全国文明城市。图为8月10日,大祥交警大队民警正在引导车辆安全文明驾驶。

伍先安 摄

邵东深夜查处“飙摩托”违法行为

扣留两车,两名未成年人无证驾车受到处罚

通讯员 伍先安 李娜

本报讯 8月7日24时至8月8日凌晨1时,邵东县交警大队民警在县城开展打击摩托车飙车行动,查处2名未成年人无证驾驶摩托车违法行为。

8月7日24时许,邵东县交警大队接到群众报警称:在百富广场附

近,有人深夜飙车,噪声很大,严重扰民。接到报警后,大队立即安排一组警力进行查处。在百富广场沸点网吧处发现一辆无牌大排量摩托赛车往龙城宾馆方向飞驰,机动组立即安排警力在兴和大道与金龙大道交叉口将该车拦截。经检查,驾驶员张某年仅17岁,系无证驾驶,摩托车未按

规定悬挂机动车号牌且未年检无保险,一旦发生交通事故不堪设想。民警依法将该摩托车扣留,依法对驾驶员进行相应处罚。

8月8日凌晨1时许,机动组巡逻至建设路与衡宝路交叉口处时,听到一阵轰鸣声,当寻至建设路与八一路交叉口处时,看见一名青少年驾驶一台无牌摩托车,民警立即上前将该车查获。经查,驾驶员孙某年仅16岁,无证驾驶,摩托车也是“三无”车辆。巡逻民警依法将该摩托车扣留,同时给予驾驶人相应处罚。

酒后驾车 加速冲卡

民警截获并从严处罚

伍先安 谢青青

本报讯 8月8日21时许,新邵县交警大队在207国道路段开展夜查酒驾行动,湘KR9***小型轿车机动车驾驶员谭某生因涉嫌酒后驾驶,被处驾驶证记扣12分、驾驶证暂扣6个月、罚款2000元的处罚。

当天晚上,新邵县交警大队寸石中队民警在辖区207国道桐木段设卡,开展酒驾专项整治行动。21时许,一辆车牌号为湘KR9***小型轿车途经该路段,民警示意驾驶员停车接受检查。该车不但未停,而是加速冲卡,民警见状迅速将其截获。

经查实,该车驾驶员谭某面色绯红,身上伴有一股浓烈的酒气,存酒驾嫌疑。随后,民警将其带至中队作进一步调查。经酒精测试仪检测,谭某酒精含量为41毫克/100毫升,属饮酒后驾驶机动车。交警根据相关法律法规规定,对驾驶员谭某作出相应处罚。

含糊其辞 隐藏着什么秘密?

驾驶人原是一名在逃嫌犯,被交警当场识破

通讯员 伍先安 曾梅妮

本报讯 8月7日下午,交通违法被查处后,因有前科且是公安部门的网上追逃对象,真名为徐某华的摩托车驾驶员虽然假报姓名,最终还是被公安部门识破。

市交警支队双清大队民警在洛阳洞路段开展城区电动自行车集中整治行动。当日18时30分许,一名年龄50岁左右的男子存在驾驶电动车搭载成年人的违法行为,此人自称叫“徐某中”,未随身携带身份证。在对其核实身份开具简易程序处罚凭证时,却无法在警务通平台中查询到“徐某中”的任何信息。民警反复询问,“徐某中”始终含糊其辞,情绪激动。民警蒋湘豫多次查询与“徐某中”谐音的多个名字,均无果。蒋湘豫凭借十几年的从警经验,深感此人可疑,不愿透露真实姓名的背后可能隐藏着不可告人的秘密。随即,蒋湘豫与辖区派出所取得联系,并立即对其进行口头传唤,带至桥头派出所作进一步调查。

经进一步的讯问核查得知,此人真名徐某华,系在逃嫌犯。徐某华曾因2014年在广东增城市某镇涉嫌介绍他人从事色情服务,被当地警方列为网上在逃犯,徐某华随即潜逃至邵阳老家至今。桥头派出所已联系增城警方,等待案件作下一步的移交审理。

文明交通 志愿者在行动

通讯员 周琦 杨清华 伍先安

本报讯 8月1日上午,由北塔区团委、交警等部门组织的暑假文明交通志愿者走上街头,第一批16名头戴小红帽、身穿红马甲、手持小旗子的文明交通志愿者在北塔区江北广场拉开了文明交通劝导活动的序幕。

为加强暑期青少年教育,增强交通安全意识,同时助推全市创文工作的开展,近日,北塔区团委等部门组织了一支“志愿中国,爱在北塔”的学生交通劝导志愿者队伍,他们都是10至20岁的在校学生。文明交通志愿者劝导活动旨在通过文明出行交通劝导活动的开展,提高人们遵守交通法规的意识,帮助非机动车驾驶人和行人改变闯红灯、越线停车、不走斑马线的陋习,倡导文明交通。在炎热高温的天气下,学生志愿者不惧高温和烈日,积极做好劝导工作。

肇事司机驾驶套牌车撞伤老人后逃逸

全县排查 交警48小时侦破

通讯员 伍先安 李娜 彭子达

本报讯 心存侥幸,肇事司机谢某华驾驶套牌车撞伤老人后逃逸,令他没有想到的是,不到48个小时,民警就找到了他。8月8日15时左右,迫于警方强大压力,肇事司机谢某华来到邵东县交警大队投案自首。

8月6日上午6时50分许,邵东县交警大队接报警称:在两流钱黄陂桥金星村路段,一辆面包车将一位老人撞倒后逃逸。接警后民警迅

速赶到现场,发现受伤老人躺在路中,后被紧急送至医院急救。民警现场勘查涉嫌肇事逃逸车辆为湘AQ1X**五菱牌面包车。然而,通过侦查发现,该车牌所属车辆的车身是辆棕色大众车,与事故现场出现的面包车不符。民警立即断定,肇事车为套牌车。经进一步追查,肇事车辆事发后在该县砂石镇高义村附近消失。

受伤老人是一名五保户,由于伤势较重,家境贫困,无力支付高额医药费。为尽快破案,大队迅速

组建专案组,利用刑侦手段进行攻坚,从全县470多台同颜色同型号的面包车筛选出5台进行侦查,最终确定湘E151**车辆为此次事故肇事逃逸的面包车。当办案民警电话通知谢某华归案时,对方一口否定,并狡辩称案发时他在长沙。当民警将证据一一道来时,谢某华无言以对。

8月8日15时许,迫于警方强大压力,谢某华来到邵东县交警大队投案自首,承认自己撞人后逃逸的事实。目前,案件正在进一步审理当中。